

明 日 的 北 風 葉 倫 華

拇指山下盈綠的草地上，我們的家—北醫，將永遠為人景仰與懷念；她為撫育成千成萬的青年學子，將永遠的屹立着，施捨永恒的愛，為增進人類的福祉，為貢獻學術文化，她將隨着時代巨輪，不息的茁壯。時流的遷移，它將從新吐出的幼芽，蔚然成為扶疏的枝梗，好給後人遮蔭，困苦疲憊的過往旅客，將停了下來休憩，他們因而獲得喘息的機會，重燃生命的火花，繼續走向人生遙遠的旅程。

校園裡，富有創造性的建築，巍然聳立着，它獨特的風格，調和的線條，色彩的對比，特別的情調，它宏偉的氣魄，使人感到一種置身於壯闊的大地裡一樣，諸多繁雜皆可拋棄。明麗的校園，充滿了春的氣息，優美的歌聲在枝葉間跳躍，婆娑之舞在花叢間滑動，春深綠濃，令人陶醉。秋日裡，楓葉紅遍了枝頭，校園裡滿鋪着鬆軟的紅色地毯。朔風瑟瑟，校庭裡光禿禿的枝幹，突兀蒼勁，可比寒梅吐芬芳當一陣濃霧，濛濛的罩住遠近山邊，校區顯得多麼靜謐深遠，悄悄的，隱隱的，一種恬淡溫馨，襲上每個

學子的心頭。

清晰的上課鈴聲，像教堂鐘樓上傳出的鐘聲，宏亮又雄偉，一羣羣的學子分別進教室，走進實驗室，他們在教授的指導下努力的習作，在研究室，圖書室裡他們埋首苦思，有系統的思索着他所想要的課題。運動場上，活躍的健兒們，在熾熱的陽光下，個個都有古銅色健康的皮膚，黑黝的臉上，閃動明亮的眼睛，靈魂在那光溜溜的滾。當晚風吹涼了，校園披上了霞彩，此時周遭田野裡鼓舌的蛙兒，鳴奏着大自然的樂章，它象徵着北醫和樂的氣氛，是一部萬人大合唱，唱出全校師生的心聲。輕風陣陣，吻着樹梢，拍着窗扇，明月瀉着萬里白光，照在拇指山邊，辛勤的師長，教授們，暫時停下忙碌的一天，享受大自然的寧靜，他們在學術上的貢獻，及研究領域的樂趣，使得這景色更加顯得幽美和諧。

敞開的大門，一批批的學子走出去，像父母把婚嫁的女兒送出家門口。他們歸寧歡聚的時候，每家和風吹醒母校的花草，當秋楓換了彩，當羣蛙和奏母校的情調時，浮現在他們眼前的是母校的影子。踏入社會的學子，為了自己，為了母校，他們高舉着火炬，照亮了社會上每個暗淡的角落，他們的創作，信心與善良，使得他們成為一顆顆明亮的星星，長時照耀着母校明亮的校庭。北醫，正踏着巨人的步伐，向前邁步。

—<>— 綠杏稿約 —<>—

- 一、綠杏園地屬於北醫全體學生。歡迎投稿。
- 二、文體不拘，字數以五千字以內為適宜，少於二千字為最佳。舉凡學術論著，小說、散文、詩歌等之創作或翻譯均所歡迎。
- 三、惠稿請用有格稿紙，繕寫清楚。
- 四、惠稿請註明真實姓名，科系年級，發表時筆名真名聽便。
- 五、對來稿有刪改權，不願者請先聲明。
- 六、惠稿請逕投「綠杏稿箱」，或由綠杏社社員轉交。
- 七、惠稿一經採用，稿酬從優。
- 八、第四期「綠杏」，訂於明年一月一日出版。截稿日期：十一月十五日